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L’ambiente in cui viviamo è 
unico e di tutti; la sua salva-
guardia richiede la massima 
attenzione e cura da parte 
nostra.

Rispettare la Terra attraverso risposte significative e brillanti è il primo passo 
da compiere per salvaguardare la Natura. Utilizzando fonti rinnovabili si ab-
battono le emissioni di gas serra e si ha un “risparmio di ambiente”. Riscal-
dare con il pellet è una soluzione alternativa alle forme tradizionali e un passo 
concreto per il rispetto dell’ambiente. Ambiente & Calore ha ideato i propri 
sistemi di riscaldamento con elevati rendimenti e basse emissioni in atmosfera 
operando una scelta responsabile di tutela del nostro ecosistema. Una stufa 
Ambiente & Calore nella tua casa è una scelta intelligente se ami l’ambien-
te e ami la tua casa.
La nostra naturale predisposizione al calore si è concretizzata nell’ideazione di 
soluzioni eco-sostenibili per la tua casa; con ricerca costante ed innovazioni 
tecnologiche abbiamo sviluppato prodotti che ti offrono fonti di energia pulita 
e rinnovabile. La stufa a pellet è comoda e vantaggiosa e ti permette di vivere 
in un ambiente caldo ed accogliente.
La scelta di una stufa Ambiente & Calore ti regala la massima resa con minimi 
consumi; riuscirai così ad aumentare il comfort della tua casa con un prodotto 
affidabile e di lunga durata.

Qualità Italiana
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LUNA
5kW
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
5,6 - 2,2 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
5,1 - 2,2 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,6 - 96 %

Capacità serbatoio 
pellet
7 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,16 - 0,46 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
100 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6 - 15 h

Peso
70 kg

Dimensioni LxPxH
700 x 281 x 700 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Superiore, laterale, 
posteriore

Installazione
A terra, sospesa a 
parete, su piedistallo 
(optional)

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI OPTIONAL

Bordeaux

Azzurro

Bianco

Giallo

Nero

LUNA
5kW

11

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

LUNA PIÙ
5kW

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE
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CAMILLA 
7kW
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
8,2 - 3,9 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
7,4 - 3,7 kW

Rendimento 
(max. - min.)
91,2 - 93,8 %

Capacità serbatoio 
pellet
17 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,7 - 0,8 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
250 m³

Autonomia 
(max. - min.)
10 - 21,5 h

Peso
80 kg

Dimensioni LxPxH
426 x 472 x 821 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI OPTIONAL

Bordeaux Bianco Nero

CAMILLA
7kW

15

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
8,2 - 3,9 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
7,4 - 3,7 kW

Rendimento 
(max. - min.)
91,2 - 93,8 %

Capacità serbatoio 
pellet
17 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,7 - 0,8 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
250 m³

Autonomia 
(max. - min.)
10 - 21,5 h

Peso
80 kg

Dimensioni LxPxH
489 x 508 x 823 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI OPTIONAL

Bordeaux Bianco Nero

REBECCA
8kW

17

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE
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VENERE
8kW
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
8,7 - 2,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8 - 2,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
91,6 - 95,9 %

Capacità serbatoio 
pellet
13 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,8 - 0,53 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
220 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,2 - 25 h

Peso
112 kg

Dimensioni LxPxH
900 x 320 x 835 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Superiore, laterale, 
posteriore

Installazione
A terra, sospesa 
a parete, su 
basamento (optional)

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

VENERE
8kW

21

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
8,9 - 2,39 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
7,9 - 2,2 kW

Rendimento 
(max. - min.)
88,7 - 92,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
13 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,83 - 0,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
230 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7 - 26 h

Peso
110 kg

Dimensioni LxPxH
520 x 550 x 860 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore, 
superiore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

ANITA
9kW

23

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

OPTIONAL
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MURANO
9kW

25
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D
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,5 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,9 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,9 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,96 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
250 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,2 - 25,7 h

Peso
105 kg

Dimensioni LxPxH
530 x 530 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

MURANO
9kW

27

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
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EOLO9
9kW

29
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,5 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,9 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,9 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,96 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
250 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,2 - 25,7 h

Peso
105 kg

Dimensioni LxPxH
530 x 530 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

EOLO9
9kW

31

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,5 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,9 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,9 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,96 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
250 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,2 - 25,7 h

Peso
105 kg

Dimensioni LxPxH
464 x 465 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

ZOE
9kW

33

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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FUTURA10
10kW

35



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
10,8 - 4,8 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
10 - 4,6 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,4 - 96,3 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,23 - 0,99 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
300 m³

Autonomia 
(max. - min.)
10,8 - 24 h

Peso
125 kg

Dimensioni LxPxH
460 x 495 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 - 125 mm (nella 
versione concentrica)

Uscita fumi
Superiore, posteriore, 
superiore concentrica 
(su richiesta)

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

FUTURA10
10kW

37

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Uscita fumi 
concentrica, 
su richiesta
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,7 - 4,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,8 - 4,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,3 - 93,7 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,98 - 0,94 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
300 m³

Autonomia 
(max. - min.)
12,5 - 26,6 h

Peso
107 kg

Dimensioni LxPxH
850 x 280 x 1060 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 - 125 mm (nella 
versione concentrica)

Uscita fumi
Posteriore, superiore, 
superiore concentrica 
(su richiesta)

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero Beige

SIRIO
10kW

39

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Uscita fumi 
concentrica, 
su richiesta
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,7 - 4,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,8 - 4,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,3 - 93,7 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,98 - 0,94 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
300 m³

Autonomia 
(max. - min.)
12,5 - 26,6 h

Peso
107 kg

Dimensioni LxPxH
870 x 370 x 1032 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Superiore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

SIRIO STATICA
10kW

41

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Anche in 
versione 
ventilata
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
11,1 - 3,6 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
10 - 3,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90 - 93,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,23 - 0,72 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
310 m³

Autonomia 
(max. - min.)
11,2 - 34,7 h

Peso
125 kg

Dimensioni LxPxH
490 x 503 x 1073 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

MILÙ11
11kW

43

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
12,4 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
11,4 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,2 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,5 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
320 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,2 - 25,7 h

Peso
105 kg

Dimensioni LxPxH
530 x 530 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

EOLO12
12kW

45

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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TORCELLO
12kW

47
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
12,4 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
11,4 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,2 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,5 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
320 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,2 - 25,7 h

Peso
115 kg

Dimensioni LxPxH
704 x 550 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

TORCELLO
12kW

49

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
13,1 - 4,8 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
11,9 - 4,6 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,7 - 96,3 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,7 - 0,99 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
350 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,26 - 25,25 h

Peso
125 kg

Dimensioni LxPxH
460 x 495 x 1030 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 - 125 mm (nella 
versione concentrica)

Uscita fumi
Superiore, posteriore, 
superiore concentrica 
(su richiesta)

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

FUTURA13
13kW

51

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Uscita fumi 
concentrica, 
su richiesta
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ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
13,4 - 3,6 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
12,1 - 3,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90 - 93,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,7 - 0,72 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
340 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,26 - 34,7 h

Peso
129 kg

Dimensioni LxPxH
490 x 503 x 1073 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

MILÙ14
14kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
13,4 - 3,6 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
12,1 - 3,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90 - 93,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,7 - 0,72 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
340 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,26 - 34,7 h

Peso
129 kg

Dimensioni LxPxH
563 x 522 x 1073 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

CLIO
14kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



STUFE AD ARIA 
CANALIZZATE
DUCTING SYSTEM
KANALISIERBARER 
PELLETÖFEN
AIR CANALISABLE
AIRE CANALIZABLE
KANAŁOWE PIECE 
POWIETRZNE

57



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

C
AN

AL
IZ

ZA
TE

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Timer

Kit canalizzazione con 
ventilatore dedicato

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
9,7 - 4,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
8,8 - 4,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,3 - 93,7 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
1,98 - 0,94 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
300 m³

Autonomia 
(max. - min.)
12,5 - 26,6 h

Peso
107 kg

Dimensioni LxPxH
935 x 280 x 1060 mm

Dimensioni tubo 
canalizzazione
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore, 
superiore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero Beige

SIRIO CANALIZZATA
10kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

C
AN

AL
IZ

ZA
TE

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Timer

Kit canalizzazione con 
ventilatore dedicato

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
12,4 - 3,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
11,4 - 3,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,2 - 96,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
18 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,5 - 0,73 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
320 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,2 - 25,7 h

Peso
115 kg

Dimensioni LxPxH
704 x 550 x 1030 mm

Dimensioni tubo 
canalizzazione
ø 80 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

TORCELLO 
CANALIZZATA 12kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

C
AN

AL
IZ

ZA
TE

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Timer

Kit canalizzazione con 
ventilatore dedicato

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
13,4 - 3,6 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
12,1 - 3,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90 - 93,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,7 - 0,72 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
340 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,26 - 34,7 h

Peso
129 kg

Dimensioni LxPxH
490 x 503 x 1073 mm

Dimensioni tubo 
canalizzazione
ø 80 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

MILÙ14 CANALIZZATA
14kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



ST
U

FE
 A

D
 A

R
IA

C
AN

AL
IZ

ZA
TE

Sonda ambiente

Cronotermostato 
settimanale

Timer

Kit canalizzazione con 
ventilatore dedicato

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Regolazione livelli di 
ventilazione

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Potenza termica 
globale (max. - min.)
13,4 - 3,6 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
12,1 - 3,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90 - 93,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Consumo orario 
(max. - min.)
2,7 - 0,72 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
340 m³

Autonomia 
(max. - min.)
9,26 - 34,7 h

Peso
129 kg

Dimensioni LxPxH
563 x 522 x 1073 mm

Dimensioni tubo 
canalizzazione
ø 80 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

DATI TECNICI

DOTAZIONI

Bordeaux Bianco Nero

CLIO CANALIZZATA
14kW

65

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O
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02

1/
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TERMOSTUFE
THERMOSTOVES
WASSERFÜHRENDE 
PELLETÖFEN
TERMOPOÊLES
TERMOESTUFAS
TERMOPIECE

67



IDRO13
13kW

69



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

IDRO13
13kW

71

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
14,5 - 4,2 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
13,8 - 4,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
10,5 - 2,8 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
3,3 - 1,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
95,1 - 97,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
35 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
3 - 0,9 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
320 m³

Autonomia 
(max. - min.)
8,33 - 27,7 h

Peso
170 kg

Dimensioni LxPxH
576 x 572 x 1012 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux Bianco Nero Beige

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Anche in 
versione 
ventilata

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

BETA14
14kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
15,3 - 3,9 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
14,3 - 3,7 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
11,8 - 2,4 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
2,5 - 1,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
93,6 - 96,3 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
37 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
3,18 - 0,81 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
340 m³

Autonomia 
(max. - min.)
8 - 30 h

Peso
201 kg

Dimensioni LxPxH
946 x 320 x 1115 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore, 
superiore

FINITURE

Bordeaux Bianco Nero Beige

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Anche in 
versione 
ventilata

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



BETA18
18kW



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

BETA18
18kW

77

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
17,7 - 3,9 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
16,5 - 3,7 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
13,8 - 2,4 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
2,8 - 1,3 kW

Rendimento 
(max. - min.)
93,4 - 96,3 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
37 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
3,69 - 0,81 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
400 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7 - 30 h

Peso
201 kg

Dimensioni LxPxH
946 x 320 x 1115 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore, 
superiore

FINITURE

Bordeaux Bianco Nero Beige

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Anche in 
versione 
ventilata

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

ALFA20
20kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
19,8 - 5,7 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
18,7 - 5,6 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
15,7 - 4,2 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
2,6 - 1,4 kW

Rendimento 
(max. - min.)
94,3 - 96,5 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
35 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
4,1 - 1,17 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
420 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,09 - 20,83 h

Peso
185 kg

Dimensioni LxPxH
615 x 626 x 1160 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux Bianco Nero

Anche in 
versione 
ventilata

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
22



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA22
22kW
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CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
25,5 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
23,7 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
20,4 - 5,6 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
3,3 - 1,5 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,8 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
5,2 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
470 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,7 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
657 x 725 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux Bianco

Anche in 
versione 
ventilata

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Nero

C
AT

AL
O

G
O
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1/
22



TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA26
26kW

83

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
29 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
26,9 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
23,2 - 5,6 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
3,7 - 1,5 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,4 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
5,9 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
550 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,8 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
657 x 725 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux Bianco

Anche in 
versione 
ventilata

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Nero

C
AT

AL
O

G
O

 2
02
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TE
R

M
O

ST
U

FE

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

Ventilatore aria

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA30
30kW

85

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
32,6 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
30,1 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
25,7 - 5,6 kW

Potenza indiretta 
(max. - min.)
4,4 - 1,5 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,4 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
6,6 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
620 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,1 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
657 x 725 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux Bianco

Anche in 
versione 
ventilata

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

Nero

C
AT

AL
O

G
O
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CALDAIE
PELLET BOILERS
PELLETHEIZKESSEL
CHAUDIÈRES À 
GRANULÉS
CALDERAS DE PELLETS
KOTŁY
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C
AL

D
AI

E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

IDRO13 CALDAIA
13kW

89

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
14,5 - 4,2 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
13,8 - 4,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
10,5 - 2,8 kW

Rendimento 
(max. - min.)
95,1 - 97,4 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
35 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
3 - 0,9 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
320 m³

Autonomia 
(max. - min.)
8,33 - 27,7 h

Peso
170 kg

Dimensioni LxPxH
565 x 600 x 1005 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL

C
AT

AL
O

G
O

 2
02

1/
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C
AL

D
AI

E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

ALFA20 CALDAIA
20kW

91

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
19,8 - 5,7 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
18,7 - 5,6 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
15,7 - 4,2 kW

Rendimento 
(max. - min.)
94,3 - 96,5 %

Capacità serbatoio 
pellet
25 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
35 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
4,1 - 1,17 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
420 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,09 - 20,83 h

Peso
185 kg

Dimensioni LxPxH
567 x 647 x 1157 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 80 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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C
AL

D
AI

E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA22 CALDAIA
22kW

93

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
25,5 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
23,7 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
20,4 - 5,6 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,8 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
5,2 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
470 m³

Autonomia 
(max. - min.)
7,7 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
663 x 750 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA26 CALDAIA
26kW

95

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
29 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
26,9 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
23,2 - 5,6 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,4 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
5,9 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
550 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,8 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
663 x 750 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Camera stagna

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

GAMMA30 CALDAIA
30kW

97

CERTIFICAZIONI

EN 14785:2006

Austrian 15a B-VG

German BIMSchv

Swiss TRV Limits

Flamme Verte (7 stars)

Potenza termica 
globale (max. - min.)
32,6 - 7,5 kW

Potenza nominale 
(max. - min.)
30,1 - 7,1 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
25,7 - 5,6 kW

Rendimento 
(max. - min.)
92,4 - 94,1 %

Capacità serbatoio 
pellet
40 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
54 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
6,6 - 1,5 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
620 m³

Autonomia 
(max. - min.)
6,1 - 26,7 h

Peso
220 kg

Dimensioni LxPxH
663 x 750 x 1280 mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

OPTIONAL
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C
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E

Sonda temperatura 
acqua

Cronotermostato 
settimanale

Regolazione su livelli di 
potenza modulanti

Autoregolazione 
dosaggio pellet

Contenitore cenere 
estraibile

Braciere in acciaio Inox

Kit idraulico

Collegamento all’impianto 
di riscaldamento

Collegamento 
termostato esterno

Telecomando

WI FI

DATI TECNICI

DOTAZIONI

IDRO34 CALDAIA
34kW

99

CERTIFICAZIONI

EN 303-5:2012 classe 5

German BIMSchv 2015

German BAFA

Austrian 15a B-VG (2014)

Swiss LRV limits 34

Flamme Verte

Potenza termica 
globale (max. - min.)
38 - 10,2 kW

Potenza resa 
all’acqua (max. - min.)
34,3 - 9,2 kW

Rendimento 
(max. - min.)
90,3 - 90,2 %

Capacità serbatoio 
pellet
70 kg

Capacità caldaia 
(H2O)
130 lt

Consumo orario 
(max. - min.)
7,89 - 2,13 kg/h

Volume riscaldabile 
(indicativo)
800 m³

Autonomia 
(max. - min.)
8,9 - 32,9 h

Peso
370 kg

Dimensioni LxPxH
715 x 1100 x 1330 
mm

Dimensione uscita 
fumi
ø 100 mm

Uscita fumi
Posteriore

FINITURE

Bordeaux

OPTIONAL

Slovenia Ekosklad limits
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101

STUFE AD ARIA
FORCED AIR 
VENTILATION
PELLETÖFEN MIT 
GEBLÄSE
AIR
AIRE
PIECE 
POWIETRZNE

LUNA LUNA PIÙ
5kW p.8

CAMILLA
7kW p.12

REBECCA
8kW p.16

VENERE
8kW p.18

STUFE AD ARIA 
CANALIZZATE
DUCTING SYSTEM
KANALISIERBARER 
PELLETÖFEN
AIR CANALISABLE
AIRE CANALIZABLE
KANAŁOWE PIECE 
POWIETRZNE

SIRIO CANALIZZATA
10kW p.58

TORCELLO CANALIZZATA
12kW p.60

MILÙ14 CANALIZZATA
14kW p.62

CLIO CANALIZZATA
14kW p.64

ANITA
9kW p.22

MURANO
9kW p.24

EOLO9
9kW p.28

ZOE
9kW p.32

TERMOSTUFE
THERMOSTOVES
WASSERFÜHRENDE 
PELLETÖFEN
TERMOPOÊLES
TERMOESTUFAS
TERMOPIECE

IDRO13
13kW p.68

BETA14
14kW p.72

BETA18
18kW p.74

ALFA20
20kW p.78

FUTURA10
10kW p.34

SIRIO
10kW p.38

SIRIO STATICA
10kW p.40

MILÙ11
11kW p.42

GAMMA22
22kW p.80

GAMMA26
26kW p.82

GAMMA30
30kW p.84

EOLO12
12kW p.44

TORCELLO
12kW p.46

FUTURA13
13kW p.50

MILÙ14
14kW p.52

CLIO
14kW p.54

CALDAIE
PELLET BOILERS
PELLETHEIZKESSEL
CHAUDIÈRES À 
GRANULÉS
CALDERAS DE 
PELLETS
KOTŁYE

IDRO13 CALDAIA
13kW p.88

ALFA20 CALDAIA
20kW p.90

GAMMA22 CALDAIA
22kW p.92

GAMMA26 CALDAIA
26kW p.94

GAMMA30 CALDAIA
30kW p.96

IDRO34
34kW p.98
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* I valori possono cambiare a seconda del pellet utilizzato
Data may vary depending on the type of pellets used
Données peuvent varier selon le type et la dimension des granulés
Die Werte können je nach Art des verwendeten Brennstoffs schwanken
Los datos pueden variar en función de la calidad de los pellets
Parametry mogą się zmieniać, zależności od jakości używanego pelletu

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
DATOS TÉCNICOS
DANE TECHNICZNE

Potenza termica globale
Total heat input
Puissance thermique globale
Brennstoffwärmeleistung
Potencia térmica total
Wprovadzona moc cieplna

Potenza nominale
Nominal heat output
Puissance thermique nominale
Nennwärmeleistung
Potencia térmica nominal
Moc grzewcza całkowita

Potenza resa all’acqua
Water useful power
Puissance utile à l’eau
Wasserwärmeleistung
Potencia al agua
Moc cieplna przekazana

Potenza indiretta
Indirect power
Puissance indirecte
Indirekte Leistung
Potencia indirecta
Moc pośrednia

Rendimento 
Efficiency
Rendement
Wirkungsgrad
Rendimiento
Sprawność

Dimensione uscita fumi
Smoke outlet 
Sortie de fumée
Rauchabzug
Salida humos
Ujście dymu

Dimensione tubo canalizzazione
Ducting outlet
Tuyau canalisation
Öffnungen für die Verbrennungsluft
Dimensiones aire canalizado
Wymiary rury kanałowej

Capacità serbatoio pellet
Hopper capacity
Capacité réservoir
Inhalt Pelletbehälter
Capacidad déposito de pellets
Pojemnć zbiornika

Capacità caldaia (H2O)
Boiler capacity (H2O)
Capacité de la chauidère (H2O)
Wasserbehälter (H2O)
Capacidad de la caldera (H2O)
Pojemność kotła (H2O)

Volume riscaldabile*
Heating volume*
Capacité de chauffe*
Raumheizvermögen*
Volumen de calentamiento*
Objȩtość ogrzewalna*

Consumo orario
Hourly consumption
Consommation horaire
Stundenverbrauch
Consumo horario
Zużycie paliwa moc

Autonomia*
Autonomy*
Autonomie*
Betriebsautonomie*
Autonomía*
Autonimia pracy*

Peso
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Waga

Dimensioni
Dimensions
Dimensions 
Bemaßung
Dimensiones
Wymiary

Uscita fumi
Smoke outlet 
Sortie de fumée
Rauchabzug
Salida humos
Ujście dymu

Installazione
Installation
Installation 
Installation
Instalación
Instalacja

DOTAZIONI
DEVICES
EQUIPEMENT
AUSRÜSTUNG
EQUIPAMIENTO
DOTACJE

Sonda ambiente
Room probe
Sonde ambiant
Raumsonde
Sonda ambiente
Sonda temperatury środowiska

Cronotermostato settimanale
Daily weekly programming
Programmation journaliere hebdoma-
daire
Programmierung tag-woche
Cronotermostato programable 
semanal
Chronotermostat tygodniowy

Regolazione su livelli di potenza modulanti
Regulation on modulating levels of power
Régulation niveaux modulants de puis-
sance 
Regelung zur Modulation Leistungsniaveus
Regulación sobre niveles de potencia 
modulantes
Regulacja modulowanych poziomóv

Autoregolazione dosaggio pellet
Self-adjust pellet feed
Autorégulation de l’alimentaion du 
pelet
Selbstregulierung der Pelletdosierung
Regulación automática de la dosifica-
ción de los pellets
Autoregulacja dozowania peletu

Regolazione livelli di ventilazione
Regulation on levels of ventilation
Régulation niveaux de ventilation
Regelung der Lüftungsstufen
Regulación sobre niveles de ventilación
Regulacja poziomu wentylowania

Kit canalizzazione con ventilatore 
dedicato
Duction with independent motor
Ventilateur dédié à la canalisation
Kanalisierung mit 1 unabhängingen 
Lutftgebläsen
Ventilador dedicado a la canalización
Zestaw kanałowy zejalnym wentylatorem

Kit idraulico
Hydraulic kit
Kit hydarulique
Hydrauliksatz
Kit hidráulico
Zestaw hydrauliczny

Timer
Timer
Timer
Timer
Timer
Timer

Braciere in acciaio inox
Stainless steel burning pot 
Brasero en acier inox
Brennschale aus Edelstahl
Cestillo de acero inoxidable
Palenisko ze stali nierdzewnej

Collegamento termostato esterno 
Connection to the room themostat
Connexion thermostat externe
Anschluß zu Aussenthermostat
Conexión termostato externo
Zewnętrzny układ termostatu

Sonda temperatura acqua
Water temperature probe
Sonde temérature de l’eau
Wassersonde
Sonda temperatura agua
Sonda temeratury wody

Collegamento all’impianto di riscalda-
mento
Connection to the heating system
Raccordement au système de chauf-
fage
Anschluss an die Heizungsanlage
Conexión con el sistemna de cale-
facción
Podłączenie do systemu grzewczego

Contenitore cenere estraibile
Removable ash container
Cendrier amovible
Herausnehmbare Aschenlade
Contenedor de cenizas extraible
Wyjmowany pojemnik na popiół

Camera stagna
Sealed chamber
Chambre étanche
Dichtes Verbrennungsraum
Cámara estanca
Szczelna komora

OPTIONAL

Telecomando 
Remote control
Télécommande
Fembedienung
Mando a distancia
Pilot

Wi Fi
Wi Fi
Wi Fi
Wi Fi
Wi Fi
Wi Fi

Ventilatore aria
Air fan
Ventilateur
Gëblase
Ventilador aire
Wentylator powietrza
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Note:
Dati tecnici e caratteristiche con riserva di modifica.
Prima dell’acquisto richiedete al Vs. rivenditore tutte le informazioni relative 
all’installazione dell’apparecchio (vedi manuale d’uso.)
Copyright © 2021 Tutti i diritti riservati / Riproduzione anche parziale vietata La casa costruttrice non si assume alcuna responsabilità per eventuali errori o inesattezze nel contenuto di questo catalogo e si riserva il diritto di apportare ai suoi prodotti, 

in qualunque momento e senza preavviso, eventuali modifi che ritenute opportune per qualsiasi esigenza di carattere tecnico.




